



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Житель Мариинско-Посадского района, которому инкриминировано убийство двух лиц, признан невменяемым и направлен на принудительное лечение

Доказательства, собранные первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для установления факта совершения 27-летним жителем деревни Кугеево Мариинско-Посадского района общественно опасного деяния, запрещенного уголовным законом и предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц). Поскольку согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы он в момент инкриминированного ему деяния не мог и в настоящее время не может осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими вследствие хронического психического расстройства, постановлением суда в отношении него применена принудительная мера медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа с интенсивным наблюдением.

Следствием и Верховным Судом Чувашской Республики установлено, что во второй половине ноября 2015 года в деревне Кугеево Мариинско-Посадского района молодой человек в доме у 36-летнего односельчанина употреблял алкоголь вместе с ним и еще одним знакомым – 63-летним мужчиной. После распития спиртного двое последних уснули, а 27-летний парень спать не ложился. Когда 63-летний сельчанин проснулся и пошел по направлению к выходу из комнаты, молодой человек вооружился тремя ножами, проследовал за ним, после чего сбил его с ног и нанес ему не менее пяти ударов в область шеи. В этот момент на шум вышел проснувшийся хозяин дома, которого молодой человек также бросил на пол и нанес другим ножом не менее двух ударов в область шеи, после чего отрубил ему голову. В последующем он также отчленил голову и другому убитому мужчине. После этого он перенес тела потерпевших в нежилое строение, расположенное на территории указанного домохозяйства и сбросил в подпол, забросив их различным бытовым мусором и тряпьем, а дверь в комнату, где произошло убийство, заколотил досками, после чего скрылся с места происшествия.

Тела убитых были обнаружены 18 января 2016 года, когда родственники убитого владельца дома обнаружили там некоторые вещи 63-летнего потерпевшего. До этого они не заходили в заколоченную комнату и также не осматривали нежилой дом, где были спрятаны тела убитых. В тот же день они были обнаружены в ходе осмотра места происшествия сотрудниками правоохранительных органов.

В целях установления всех обстоятельств произошедшего по уголовному делу и причастности



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

27-летнего молодого человека к совершенному общественно опасному деянию проведен целый ряд судебных экспертиз, в том числе: медицинские, генетические, медико-криминалистические, биологические.

Постановление суда не вступило в законную силу.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

03 Октября 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1070540>